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Marec: Matematika na igrišču. Učili so se štetja do 10 in spoznavali števnike preko igranja preprostih gibalnih iger – tvorili so
različne oblike (krog, vrsta, kolona, gruča…) in ob tem upoštevali podano število (v glasovni in slikovni obliki).



Marec – Igrišče lahko uporabimo kot zunanjo telovadnico, kjer so otroci razvijali svoje grobo motorične
sposobnosti – premagovanje ovir s plazenjem, plezanjem, krepitev ravnotežje (hoja po vrvi in robniku)…



Marec – Čas je za igre z žogo, ki izboljšajo otrokove motorične sposobnosti, koordinacijo
roka-oko in časovno uskladitev gibov, kar so pomembni dejavniki v otrokovem gibalnem
razvoju. Otroci so se preizkusili v lovljenju žoge in igranju mini košarke in nogometa.



Marec – Malo dežja nas pa res ne
more ustaviti. Namesto tega se
raje igramo matematiko z dežniki
- otroci so tvorili različne skupine
z enakimi ali različnimi barvami
dežnikov, pare deček/deklica ali
skupine deklic/dečkov…



Marec – Otroci so se učili pesem Palček David po NTC metodi (s simboli), nato pa še angleško pesem Seven little dwarfs (Sedem majhnih palčkov – po
melodiji Ten little Indians) in pri tem uporabili ročno narejene prstne lutke. Kasneje so nadaljevali pogovor o palčkih in njihovih domovanjih in otroci so
si jih zaželeli poiskati. Vzgojiteljici sta pripravili lov za palčki in otroci so morali slediti smerokazom, reševati različne miselne naloge in uganke, na
koncu pa jim je le uspelo – našli so majhnega lesenega palčka.



Marec – Otroci (1-2 leti stari) so se učili o spomladanskih cvetlicah, znanilcih pomladi – zvončku in trobentici. Opazovali so njihove
dele, barve in se naučili pesmi o teh dveh cvetlicah. Potem so cvetlice posadili na igrišču in jih zalili.



Marec – Vsak izmed otrok si je moral izbrati najbolj zanimivo drevo v gozdu, ga opazovati in narediti njegovo skico s svinčnikom, v vrtcu pa so ga nato
pobarvali s tempera barvami. Na igrišču so se otroci spremenili v drevesa (z joga pozami), v telovadnici (ker je bilo zunaj še premrzlo) pa so s
pravljično jogo in zgodbo Čarobno drevo vadili tudi druge joga asane – spremenili so se v veter, nevihto, težak sneg na vejah, pomlad, ptice na vejah,
bližajoči se tornado, poredne veverice, ki skačejo z veje na vejo…



Marec – Materinski dan –
Otroci so za svoje mamice
posejali sončnična semena
v papirnate kozarčke, ki so
jih okrasili. Nato so narisali
rastoče sončnice v
okvirjeno sliko z napisom:
Mami, hvala, ker mi
pomagaš rasti.



Marec – Otroci so naredili veliko srce iz naravnega materiala za materinski dan v peskovniku na igrišču vrtca.



Marec – Po dolgi zimi je čas za urejanje vrtičkov (4 skupine najstarejših otrok imajo svoje majhne gredice), zato so otroci z vrtnimi orodji 
prekopali gredico in odstranili ves plevel in korenine. Opazili so deževnika na travi, zato so se odločili, da ga bodo dali na gredico, da 
jim bo pomagal rahljati zemljo (kar so se naučili iz knjig o vrtnarjenju, ki so si jih ogledali in angleški zgodbi Eddie, the earthworm (Eddie, 
deževnik)). Na koncu so posadili še narcise (skupaj z biorazgradljivm lončkom) in jih zalili.



Marec – Otroci so obiskali gozd, kjer so opazovali ptice in ptičja gnezda. Spoznavali so življenjski krog ptic.
Kasneje pa so nabrali naravni material, iz katerega so naredili svoja ptičja gnezda.



Marec – Velikonočni matematični lov za čokoladnimi jajčki na
igrišču – Otroci so morali poiskati drugo polovico jajčka (v
rokah so imeli polovico z določenim številom pik in so morali
poiskati drugo polovico jajca z ujemajočo številko). Ko so ga
našli, so se lahko posladkali s čokoladnim jajcem, ki je bilo
prilepljeno na drugi strani.

Kasneje pa so tekmovali v treh skupinah v igri Prenesi jajce na
žlici. Vsak izmed otrok je moral jajce iz stiroporja prenesti na
žlici do ciljne črte. Če mu je jajce padlo, je moral narediti 2
počepa, preden je igro lahko nadaljeval. Skupina, ki je tekmo
končala prva, je zmagala.



Učenje o čutilih
Otroci so morali z zavezanimi očmi sprejeti pomoč sovrstnika in premagovati različne 
ovire, se dotakniti različnih predmetov in po otipu uganiti za kakšen predmet gre ter se 
igrati igro slepih miši.



Učenje čustev pri angleških igralnih urah
Otroci so z akrilnimi barvami na kamne narisali dele obraza in skupaj z lesenim kolutom, ki je prestavljal človeško 
glavo, in tako iz naravnega materiala ustvarili igro, ki prikazuje čustva. Prav tako so se pri angleških igralnih urah 

učili pesem If you‘re happy/sad/angry… (Če si srečen/žalosten/jezen…) ter se šli gibalno igro o čustvih.



April – Igre brez meja – Otroci so se razdelili v dve barvni skupini in so sami pripravili poligon z ovirami za igre brez meja. In igre so se lahko
začele – otroci so morali v rokah nositi kozarec poln vode, medtem ko so hodili po vrvi, ki je bila položena na tleh. S tem so urili ravnotežje in
koordinacijo rok in nog. Nato so hodili po plastičnih kockah, nosili jajce na žlici in se splazili čez obroč. Na koncu pa so morali s skirojem
vijugati med stožci in na cilju dati svojemu prijatelju petko. Ostali člani skupine so morali tekmovati na enak način, dokler niso vsi člani
skupine končali tekme. Otroci so uživali v premagovanju teh gibalnih nalog in v navijanju za svoje prijatelje.



April – Otroci so se preizkusili v poznavanju barv, zato sta jim vzgojiteljici pripravili barvni eksperiment. Otroci so morali nabrati nekaj
zemlje v bližnjem gozdu, ki so jo potem na igrišču stresli na plastično folijo. Zemljo so nato oblikovali v obliki vulkana in vanj postavili 6
plastičnih lončkov, v katere so dali 1 žlico sode bikarbone in različne barve (rdečo, rumeno, oranžno, zeleno, modro in vijolično – barve
mavrice). Dodali so malo vode in belega kisa in vuuuuš – vulkan je izbruhnil v barvah mavrice.



April – Radi imamo matematiko – Cel
teden je bil posvečen številkam in
likom.

Podobno kot pri dejavnosti z
dežniki v dežju, so otroci morali
tvoriti različne skupine – s tremi
otroki, skupino dečkov in skupino
deklic, par deček in deklica in so
morali sami rešiti problem, če niso
mogli narediti prej omenjenih
skupin ali parov oz. če je kdo izmed
otrok ostal sam.

Učili pa so se tudi o geometrijskih
likih. Všeč jim je bila gibalna igra
Gibalni labirint likov, ki so se jo
igrali v igralnici, zato so svoj
labirint s kredami narisali tudi na
igrišču na asfaltu. Vsak otrok je
nato moral hoditi po določenem
liku (krogu, kvadratu, pravokotniku,
trikotniku…) od začetka do cilja.



Maj – Otroci so spoznavali Slovenijo, svojo domovino. Na deževen dan so se z dežniki odpravili na parkirišče, da bi na avtomobilih lahko
opazovali grbe slovenskih mest. Poskusili so si jih čim več zapomniti, da bi jih lahko skupaj z vzgojiteljicami poiskali na internetu. Nato so
grbe večjih mest natisnili, jih nalepili na kartončke in tako izdelali svojo igro spomina Slovenski grbi in mesta (NTC metoda učenja simboli).
Kasneje so spominu dodali še slike značilnosti posameznih mest in se igrali igro spomina.



Maj – Otroci so se učili o pomembnosti skrbi za okolje, ločevanju odpadkov, recikliranju in dolgoročnem vplivu odpadkov na okolje. Presenetilo jih je dejstvo, da se plastika oz. plastični kozarčki lahko v
okolju razgradijo šele po 50 ali več letih. Otroci so zato naredili poskus z odpadki – v steklene kozarce so skupaj z zemljo položili različne odpadke (babanin olupek, papirnate prtičke, koščke plastike,
ovitek bonbonov), ki so jih našli na vsakodnevnih sprehodih, nato pa so jih zaprli s pokrovčkom. Na kozarce so napisali kakšni odpadki so v njih in datum začetka poskusa. Kozarce so postavili na
okensko polico, da so jih lahko vsakodnevno opazovali. Občasno so simulirali razmere v naravi tako, da so zemljo namočili z vodo (dež) ali jih bolj izpostavili soncu, odprli pokrovčke, da se je zemlja
posušila (suša) ter še naprej opazovali in beležili rezultate.



Maj – Aktivnosti o lesu (2. del) -
Otroci so spoznavali tudi
lesene inštrumente, igrali na
njih in peli različne (ljudske)
pesmi. Na glasbeni delavnici z
učiteljico glasbe so spoznali
nekaj didaktičnih glasbenih
iger in se glasbeno izražali s
posameznimi deli telesa.

Na koncu so se pred odhodom
v gozd naučili, kako les
pridobivamo in obdelujemo, in
spoznali nekatere poklice, ki se
ukvarjajo z lesno dejavnostjo.
V gozdu so otroci prosto igro
povezali z zgodbo »Trije
prašički« - prizor »kuhanja v
kotlu«, hiše so izdelovali iz
lesenih palic in se igrali z
naravnimi materiali.





Maj – Otroci so preizkusili svoje sposobnosti ravnotežja v
vožnji s kolesom za športni program Mali sonček.



Maj – Otroci so ves teden opazovali
polža v igralnici in na prostem,
spoznavali njegovo telo, način
premikanja, ga hranili. Opazovali so
njegove sledi (pripravili so jedilno
barvo in podlago in polžek se je
premikal mimo »barvne ovire« ter za
seboj puščal modro sled. Iskali in
opazovali so polžke na travniku in
igrišču vrtca, naredili pa so tudi
svoje polžke iz slanega testa, za
hišico pa so uporabili kostanj).
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